

全省的百岁老人 我们给你们送福利了

市场星报联合省老龄办、省福彩中心共同举办



发布会现场



造尊老爱老的社会氛围,此次祝福活动,集中展示我省百岁老人的魅力风采,并送上深切祝福。

“祝福百岁老人活动”主要包括慰问百岁老人,向百岁老人赠送纪念章,媒体报道宣传,出版大型画册等内容,前期,各乡镇(街道)认真摸清走访慰问对象,填写《“祝福百岁老人活动”百岁老人信息登记表》,入户期间,老龄工作部门为每位百岁老人送去不低于500元的慰问金(品),目前,各地百岁老人的走访慰问和信息整理、汇总、上报工作已经基本完成。

市场星报作为安徽具有广泛影响力的主流媒体,一直秉持着服务大众、关注民生的宗旨,每周日出版的《健康快乐周刊》,迎合老年人的生活需要,为老年人提供更广泛的信息和医疗服务资讯,精准地服务老年人,此次活动,市场星报社联合省老龄办、省福彩中心,向全省百岁老人送上一份关爱,为每一位百岁老人送上慰问,为每一位老人颁发“百岁寿星”纪念章,并编纂安徽百岁寿星画册,将和谐的家风传播到社会的每一个角落,让和谐社会正能量传播到每个人心中。

星报讯(杨惠茹 记者 祁琳/文 王恒/图)家有一老,如有一宝,何况还是百岁老人,那可是大大的宝贝,目前正是全国第六个“敬老月”期间,为了弘扬敬老爱老助老的中华民族传统美德,昨日,市场星报联合省老龄办、省福彩中心共同主办全省“祝福百岁老人活动”举行启动仪式,将为全省百岁老人送上慰问金(品),纪念章,并制作出版大型画册,将关爱送到每一位百岁老人身边。

我省于1998年进入老龄社会,截至2014年底,全省60周岁以上的老年人已经达到1030.9万,占总人口的17%,而百岁老人超过了3000位,为积极践行社会主义核心价值观,响应全国“培育敬老家风,建设和睦家庭”的敬老月主题精神,营

南岗影楼女老板遇害案宣判 凶手被判死刑,表示没有必要上诉

星报讯(正言 记者 王玮伟)去年6月11日,合肥南岗镇一影楼的女老板柏某被发现死于家中,尸体已经高度腐烂。根据调查,柏某是被一名入室抢劫的男子沈某杀害。

10月30日,合肥市中院公开宣判此案,被告人柏某因故意杀人罪被判死刑。其当庭表示没有必要上诉。

沈某今年38岁,初中文化程度,无固定职业,曾因犯故意伤害罪被重庆市巴南区人民法院判处有期徒刑一年,缓刑一年。

除在合肥作案外,沈某在2008年4月至2014年6月期间,曾流窜重庆、成都、宜昌、武汉等多地作案5起,并致3人死亡4人受伤。

2008年4月,还在缓刑考验期内的沈某为讨要债务,与他人合伙挟持姜某并用刀捅刺其腿部,致姜某双肢及踝部皮肤软组织裂伤伴神经、肌腱、血管断裂。经鉴定,姜某人体损伤程度为

重伤。

2009年3月,沈某在成都入室抢劫,将屋内的徐某、陈某杀害。

2012年2月,沈某在湖北省宜昌市入室盗窃,被发现后,将被害人胡某捅伤后逃离现场。

2013年6月,沈某伙同他人入室盗窃,被巡逻看守的两名员工发现,沈某持刀、其同伙用锤子与对方发生打斗,致该两名员工受轻伤。

检方认为,应以故意伤害罪、抢劫罪、故意杀人罪追究沈某的刑事责任。

10月30日下午3点,本案在合肥市中级人民法院公开宣判,被告人沈某犯故意伤害罪,判处有期徒刑五年;犯抢劫罪,判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。宣判结束后,沈某表示没有上诉的必要。

社居委为救人快递小哥颁发“好人奖”



星报讯(王洁 孙雨静 记者 马冰璐)10月28日中午12时许,合肥市汉嘉都市森林小区一16楼住户厨房发生燃气爆燃,致屋内男主人严重烧伤。快递员廖鹏在危急时刻挺身而出,将伤者从屋内拽出并徒步背下16楼(本报曾报道)。昨日,合肥市蜀山区汉嘉社居委为快递员廖鹏颁发“好人奖”,以表彰他见义勇为的英勇行为。

廖鹏从事快递员工作才20多天,“他工作非

常认真负责,到现在为止‘零投诉’。”提起他,他所在的快递公司的负责人赞不绝口。每天,他要派送100多个快递,一般要忙到下午四五点,但下班后,他并不能立即回家,还得去做代驾。

“家里经济条件不太好,妻子现在没有工作,所以我想多干点活,多挣点钱。”朴实的廖鹏说,妻子心疼他辛苦,经常帮他送快递。对于未来,他的打算是继续做好本职工作,做一个称职的快递员,“在工作和生活中,继续尽自己所能,向需要帮助的人及时伸出援手。”

据了解,社居委还将为他申报“身边好人”称号。

新闻速览

7条免费直通车 带你去看家博会

市场星报、安徽财经网记者从合肥市了解到,第九届中国(合肥)国际家用电器暨消费电子博览会将于11月13~15日在合肥滨湖国际会展中心举办,组委会开通了7条市民免费直通车,以方便市民现场直购家电。免费直通车的集合地点分别为:杏花公园、和平广场、明珠广场、稻香楼、天鹅湖万达、包河万达、安徽大市场。具体发车时间分别为11月13、14日的8点20、9点20、10点30、下午1点、下午2点,并有返程车辆。 记者 沈娟娟



昨日,“书香传爱 情满校园”家乐福安徽南区校园爱心捐赠活动走进肥西县家乐福希望小学。为孩子们送去爱心图书、文具等学习用品,为学生提供阅读平台,满足读书需求,从中获得更多的知识。 记者 倪路/图



中共歙县纪委、歙县监察局主办

由香烟想到的身份问题

□ 方文汉

抽香烟的朋友都知道,贵的香烟都是软包装的。如中华烟,硬盒的45元,软盒的65元至99元不等。从技术上看,软盒的容易压扁弄皱,由于封口撕破后无法关闭,烟还容易撒出来,缺点不少。唯一的优点是越抽越少,放在口袋里不再那么鼓鼓的了。而从制造成本上,软盒也比硬盒低。

那为什么软盒烟卖的贵,而硬盒烟卖的低呢?

试想,如果你是一个整天干体力活的工人,或者整天忙忙碌碌、跑来跑去的公司职员,你不得随时把烟揣在兜里,你就很难保持烟盒的挺括整洁。于是,“能保持软盒烟的挺括整洁”便成了身居高位或有闲阶级的标识,尽管这一符号远没有别墅名车那么显著有效,但因为它的廉价和高曝光率,还是颇受大众欢迎的。而且抽得起高档软盒烟的人,似乎自己是不用花钱买烟的。

当今社会更是无处不见,从国家干部到一般的局、科级人员,再到随处可见的学校,只要是手中有一点权力的干部,无不是利用手中的权力来提高自己的标识,只要有机会,从公务员的阳光津贴到老师的绩效工资逐一体现。假如你乃是一局之长,阳光津贴岂能比一般的公务员低吗?这些比别人多的钱只好让普通的工作人员“奉献”了。

“给走夜路的人照个亮儿……”一个农村老太婆在听了“一个家中有30多公斤黄金、68套房子、还有一个装钱的房子的贪官被查的电视新闻后,于是说了这么一句富有哲理的话。“野火烧不尽,春风吹又生”“前腐后继”,反腐败斗争任重道远。但愿反腐败这把利剑常悬……

由市场星报和中共歙县纪委、歙县监察局共同举办的“徽州府衙杯”廉政征文大赛正在进行中,欢迎投稿参加。参赛文稿上请注明作者姓名、联系电话及工作单位。来稿请寄:市场星报编辑部,联系人:陈明。信封上请注明“廉政征文”字样。同时将文稿电子版发送至电子邮箱:hsjzz1216@126.com。